



KLASA: 024-01/24-01/01
URBROJ: 2109/19-01-24-2
Vratišinec, 07.03.2024.

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Vratišinec održane dana 7. ožujka 2024. godine u vijećnici Općine Vratišinec, Dr. Vinka Žganca 2, Vratišinec s početkom u 19:00 sati.

Sjednicu je sazvala i otvorila **predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec, gđa. Milena Granatir**, pozivom KLASA: 024-01/24-01/01, URBROJ: 2109/19-01-24-1 od dana 1. ožujka 2024. godine.

Prisutni vijećnici: Milena Granatir, Zdravko Mlinarić, Kristian Pleša, Antonija Šoltić, Darija Žganec, Biserka Tarandek i Štefanija Jambrošić

Odsutni vijećnici: Goran Krznar, Vlatka Žganec

Ostali prisutni:

Mihael Grbavec (načelnik), Deana Leko (referentica za opće i upravne poslove te poslove vijeća) i Magdalena Šoltić (računovodstvena referentica)

Predstavnici medija:

Ispred Lista Međimurja – Dragutin Kliček
Ispred Međimurskih novina – Božena Malekoci Oletić
ispred portala međimurski.hr – Blanka Lozić

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Vratišinec gđa. Milena Granatir srdačno pozdravlja sve prisutne vijećnike, općinskog načelnika gđina. Mihaela Grbavca, službenice Jedinog upravnog odjela, predstavnika medija ispred Lista Međimurja – gđina. Dragutina Klička. Utvrđuje kvorum, obavještava vijećnike kako je vijećnica Vlatka Žganec opravdala svoj izostanak. Upućuje vijećnike na dopunu Dnevnog reda Točkom 15., a prijašnja Točka 15. postaje Točka 16., za što su vijećnicima poslani materijali putem e-maila, te su im isti i fizički predani prije početka 17. sjednice u vijećnici Općine Vratišinec. Predsjednica otvara 17. sjednicu Općinskog vijeća te čita Dnevni red. Slijedi prihvaćanje Dnevnog reda s dopunom i Izvoda iz zapisnika s 16. sjednice.

Predsjednica Općinskog vijeća gđa. Milena Granatir predlaže sljedeći Dnevni red:

1. Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2023. godinu
2. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu

3. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu
4. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, športu i udrugama za područje Općine Vratišinec u 2023. godini
5. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za period od 01.07.2023. do 31. 12.2023. g.
6. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 2023. godinu
7. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2023. godinu
8. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Savjeta mladih Općine Vratišinec za 2023. godinu
9. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Vratišinec za 2023. godinu
10. Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Vratišinec za 2023. godinu
11. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Vratišinec za 2023. godinu
12. Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Murs-Ekom-a d.o.o. o radu za 2023.godinu
13. Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Vratišinec
14. Odluka za davanje suglasnosti za nabavu vatrogasne auto-ljestve i dugoročno kreditno zaduženje kod HBOR-a
15. Odluka o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju elementa projekta „Izgradnja produžetka kanalizacijske mreže s precrpnom stanicom u Školskoj ulici u Vratišincu“ broj 67/2024
16. Ostala pitanja i prijedlozi

Nakon pročitano predloženog dnevnog reda, **predsjednica OV-a Milena Granatir** otvara raspravu. Rasprave tj. izmjena i dopuna dnevnog reda nije bilo te je **Dnevni red za 17. sjednicu općinskog vijeća** usvojen **JEDNOGLASNO sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“.**

Nakon usvojenog Dnevnog reda, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** otvara raspravu po Izvodu iz zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća. **Vijećnica Biserka Tarandek** javila se za riječ te traži dopunu Izvoda iz zapisnika sa 16. sjednice koji će se naknadno ispraviti. Nakon tražene dopune **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasovanje Izvod iz zapisnika sa 16. sjednice te je isti usvojen **JEDNOGLASNO s 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽANI“.**

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara aktualni sat.

AKTUALNI SAT

Na početku aktualnog sata **predsjednica OV-a Milena Granatir** pozdravlja predstavnice medija koje su se naknadno pridružile, gđu Boženu Malekoci Oletić, ispred Međimurskih novina i gđu. Blanku Lozić ispred portala međimurski.hr.

Vijećnica Antonija Šoltić javila se za riječ te najprije pohvaljuje odluku načelnika o oslobađanju roditeljskog dijela financiranja boravka djece u dječjim vrtićima tijekom ožujka. Nadovezuje se s pitanjem načelniku o izgradnji dječjeg vrtića, u kojoj je fazi, obzirom da uobičajeno u 5. mjesecu idu upisi u dječje vrtiće za novu pedagošku godinu, dali ima informacije o upisima u općinski vrtić? **Načelnik Mihael Grbavec** najprije sve pozdravlja, zahvaljuje se na pitanju i na nečem pozitivnom što smo napravili te kaže kako je odluka donesena kao što je i najavio ako će biti financijske mogućnosti da će se svi roditelji osloboditi plaćanja za jedan mjesec troškove boravka, a najviše je bio potaknut povećanjem cijena koje su se desile u okolnim vrtićima. Što se tiče radova na vrtiću kaže da su radovi u dobrom zamahu, radovi idu kako je i zamišljeno, čak i malo unaprijed i sama gradnja će biti dovršena na vrijeme. Druga stvar što se mora napraviti je osnivanje ustanove, ima već nekih upita, te se rasputujemo o proceduri, ali za sada još nije ništa definirano. Uz to se **vijećnica Antonija Šoltić** još komentira kako roditelji moraju mjesec dana prije najaviti odlazak iz dječjeg vrtića te se načelnik još nadovezuje da je upoznat s time te kaže još da se samo dvoje djece upisalo u vrtić u Vratišinec nakon povećanja cijena. Najavljuje i kako će imati sastanak s predstavnicama sadašnjeg dječjeg vrtića u Vratišincu te da je svakako namjera da se što prije sve riješi jer sam vrtić će biti izgrađen na vrijeme, ali treba riješiti i status ustanove. **Vijećnica Antonija Šoltić** zahvaljuje na odgovoru i postavlja još jedno pitanje načelniku – da li imamo novog djelatnika jer je vidjela da je bio objavljen natječaj za pročelnika, dali je bilo kandidata? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je bio raspisan natječaj, stiglo je 6 zamolbi od čega su 4 kandidata zadovoljili uvjete i pozvani su na testiranje, no 2 kandidatkinje su pristupile pismenom testiranju i intervju-u. Još nije službeno sve definirano, no izabrana je jedna kandidatkinja iz Čakovca, magistra ekonomije s dugogodišnjim iskustvom, ali ne baš na pročelničkom mjestu te najavljuje da će ju i vijećnici na sljedećoj sjednici upoznati. U nastavku se za riječ javlja **vijećnica Biserka Tarandek** vezano za rupe u ulici Brodec kada će se to riješiti jer je sve više i više rupa, a obzirom da se i on vozi tom relacijom vjerojatno je upoznat s time. Još jednom pohvaljuje načelnika za postavljene stupiće i kaže da je to sad sasvim druga priča dok se izlazi iz ulice Brodec, trebalo je dugo vremena, ali ipak je on to odradio. Zanima je još i što je sa Školskom ulicom, da se mještani bude i da su se također i oni obratili načelniku vezano za probleme u toj ulici, u jako lošem je stanju ulica, dali se to kontrolira, tko je nadzor, jedan dan se postavljaju rubnici, a drugi dan se vade, apelira na načelnika da koliko može kao načelnik da kontrolira da se to malo konkretnije i odgovornije radi taj posao. **Načelnik Mihael Grbavec** se zahvaljuje na pitanju te objašnjava što se tiče ulice Brodec, istina je da su rupe još uvijek tu, cesta je pod upravom Županijske uprave za ceste, no naši mještani se voze tom ulicom, Tegra po tehničkim pregledima i sve zabilježene nedostatke i sanacije koje moraju sanirati, tako dugo dok se to sve ne sanira projekt Aglomeracije nije završen i od toga neće odustati, zimski uvjeti su još, ne može se asfaltirati tako da će se do proljeća pričekati, kroz 2-3 tjedna, nije tu samo ulica Brodec već ima i u Gornjem Kraljevca dosta tih sanacija koje se moraju odraditi kako bi cijeli taj projekt završio, angažiran je i ŽUC, ali i on osobno je zvao izvođača da se to odradi. Nadalje **vijećnica Biserka Tarandek** kaže da se nada da to bude odrađeno jer je već skoro godinu dana tako i zanima je još što je s otvaranjem vode na groblju? Murs-ekom ima održavanje i našeg groblja i susjednog groblja, a tamo je voda otvorena, a u Vratišincu nije, to je velika primjedba mještana. **Načelnik Mihael Grbavec** slaže se s tim da je potrebno otvoriti vodu, no za to nije odgovoran Murs-ekom, nego dođe vodoinstalater, otvori vodu i provjeri sve slavine, te kaže da će svakako do blagdana Uskrsa sve biti u funkciji. **Vijećnica Biserka Tarandek** još postavlja pitanje što je sa stepenicama na ulazu u čekaonicu kod željezničke stanice, to su sitnice, ali pojedinim mještanima su to velike stvari i zašto to nije bilo odmah napravljeno? **Načelnik Mihael Grbavec** kaže da će se napraviti, nije bilo u prvoj ponudi prilikom uređenja, kasnije je bilo malo teže naći nekoga tko će napraviti tu jednu stepenicu, ali svakako će se riješiti i to. Što se tiče Školske ulice ukazuje na to da nije ni on zadovoljan s izvođenjem

radova, osiguranjem gradilišta itd., to do sada nismo imali tako. Tegra d.o.o. je izvođač radova, negdje se desio neki krivi momenat i da se izbjegne dodati veći troškovi ponovo će se postavljati rubnici, nije bila dobro izvedena visina, imaju kooperante, nije samo do njih, odrađeno je bilo nekoliko koordinacijskih sastanaka na terenu i obećano je da će do 15. ožujka ulica biti asfaltirana tako da sada preostaje to pričekati. Ponavlja da prilikom koordinacije izlazi na gradilište i izvođač i nadzorni i on. Još jedno pitanje **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja predsjednici OV-a Mileni Granatir vezano za dvoranu koju je župan obećao, a čeka se već 15 godina, dali je kontaktirala župana za izgradnju dvorane uz dogradnju škole i kakva je situacija? **Predsjednica OV-a Milena Granatir** odgovara kako dijeli isto mišljenje kao i vijećnica, da se dvorana čeka predugo te zadnja informacija koju ima je da je Ministarstvo odobrilo dogradnju škole i malu dvoranu, ide se novu projektnu dokumentaciju, što se tiče iznosa sufinanciranje ne zna točno kako će biti raspodijeljeno i da se nada da se to bude započelo još u ovom mandatu. Na tu temu nadovezuje se i **načelnik Mihael Grbavec** kako je odobrena dogradnja osnovne škole i uz to prema broju učenika pripada dvorana veličine 14 m x 14 m, što je praktički veličine hola koji sada škola ima te, mi smo tražili jednodijelnu dvoranu što je nešto veća od te i koja je odobrena te napominje da se ne ide u kompletnu izmjenu dokumentacije već rekonstrukciju tog projekta da bude usklađeno, a što se tiče financiranja koliko mu je poznato Ministarstvo je odobrilo za manju dvoranu dok će osnivač, županija morati pokriti razliku, a hoće li koji dio trebati pokriti i općina još ne zna. **Vijećnica Antonija Šoltić** javlja se za riječ da li bi se s time išlo i u jedno-smjensku nastavu, što načelnik i predsjednica OV-a potvrđuje. U nastavku **vijećnik Zdravko Mlinarić** zamoli načelnika da malo opiše projekat izgradnje dječjeg vrtića, način gradnje itd. **Načelnik Mihael Grbavec** objašnjava kako je projekt prijavljen na Nacionalni plan oporavka te je prema standardima planirano za 3 skupine – 1 jaslička i 2 vrtićke skupine, svaka skupina po otprilike 60 m², ukupna bruto površina je 600 m², uključuje pretprostor od 60-70 m², garderobe, kuhinju, prostoriju za ravnatelja, domara, kotlovnice... Temelji su napravljeni i ide nadtemelje, a nakon toga kreće modularna gradnja, kontejnerski tip, gotovi moduli dolaze i dalje se slaže iznutra, za struju je već pripremljeno, oblače se zidovi knaufom, pvc pod, izvana sendvič paneli, oko 15 parkirnih mjesta...dakle materijali su željezo, knauf i izvana sendvič paneli. Nakon toga **vijećnica Darija Žganec** nadovezuje se komentiranjem za Školsku ulicu, krše se pravila, auti se voze u suprotnu stranu, djeca izlaze iz škole i moli da se to što prije riješi. Nadalje postavlja pitanje da li ima nešto novo vezano za pješačku stazu u Gornjem Kraljevcu i dali će to biti još ove godine, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako je projekt prijavljen na Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU, rezultat se još ne zna, a maksimalno sufinanciranje je 50 tisuća eura, razliku bi potraživali od Županijske uprave za ceste i dio bi bio općinski. Konstatira kako se radi o velikom projektu, vrijednosti oko 300 tisuća eura, no to je najprometnija ulica u Gornjem Kraljevcu i potrebna je pješačka staza radi sigurnosti djece u prometu. **Vijećnicu Antoniju Šoltić** zanima dali se to radi o ulici u Gornjem Kraljevcu od mosta prema Remisu na što joj načelnik potvrđuje da se radi o ulici Marof prema Remisu i pješačka staza bi se spojila s biciklističkom stazom. **Vijećnica Biserka Tarandek** za kraj ima još jedan prijedlog, pokazuje sliku i apelira na načelnika da se to riješi jer je to konstanta za vikend, **načelnik Mihael Grbavec** kaže da je to prostor Trgovine Krk, no slaže se da se da je to ružno pred općinskom zgradom.

Nakon završetka rasprava **predsjednica OV-a Milena Granatir** zahvaljuje na sudjelovanju u aktualnom satu, te prelazi na 1. točku dnevnog reda.

TOČKA 1.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2023. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir čita iz materijala glavne stavke iz Proračuna – prihode i rashode, ukupni prihodi u 2023.g. su bili 1.191.567,22 eura, a rashodi 1.035.890,75 eura. Razlika između prihoda i rashoda je 155.676,47 eura. Otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ kratkim osvrtom, pohvalno je što imamo plus u poslovanju, ali to neće biti dovoljno za financiranje vrtića, možda je trebalo još štedljivije, racionalnije itd., manje trošiti za određene stavke, investicija izgradnje vrtića izaziva puno sredstava tako da misli da se moglo uštedjeti više što se tiče reprezentacije, intelektualnih usluga, promidžbe, ostalih troškova. Zanima ju od koga je kupljeno zemljište i za koju namjenu te smatra da je krivo napisan broj katastarske čestice? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako se radi o čestici broj 1598 kod nogometnog kluba Sokol, od gospođe iz Križovca, a kupljeno je iz razloga što su djelomično gore izgrađene prostorije NK Sokola, a iskoristit će se i za parkiralište i prilaz parceli iza te koju koristi Udruga mladih. Nadalje **vijećnica Biserka Tarandek** postavlja pitanje načelniku vezano za troškove korištenja automobila u službene svrhe i putnih troškova, za što ima isplaćeno 1688,40 eura, ako se to podijeli s 12 to mjesečno ispada gotovo 140 eura, to je visina mjesečne karte Vratišinec – Čakovec, dali je zaista toliko putovao do Čakovca ili drugdje? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava da se to odnosi na sve lokalne vožnje, sastanke, sjednice općinskog vijeća, svečane sjednice, itd., a računa se 0,50 centi po km, prije je bilo 0,40 centi, postoji evidencija svih tih loko vožnji. **Vijećnica Biserka Tarandek** zaključuje da je trebalo još štedjeti i na ostalim troškovima, da je potreban svaki cent i euro i bitan je za realizaciju investicija te apelira na načelnika za racionalnije trošenje. Zamoli da joj se dostave analitičke kartice: 3111, 313, 3212,3214, 3293,3721,3722,3811,4111,4222 i 3722 i zahvaljuje.

Nakon rasprave **predsjednica Milena Granatir** zatvara raspravu i daje na glasanje **Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Vratišinec za 2023. godinu** koji je usvojen sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 2.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ u vezi uređenja centra za što je utrošeno 64 tisuće eura, a prema javnoj nabavi je bila odluka za 59 tisuća eura, što je skoro 5.800 eura troškova više nego je bilo po Odluci o odabiru po javnoj nabavi pa ju zanima na što se to odnosi povećanje? **Načelnik Mihael Grbavec** objašnjava da su kupljeni jarboli i zastave, to je dio koji nije bio planirani, uređenje centra još ni nije gotovo i potrošilo se bude još 50 tisuća eura, na što **vijećnica Biserka Tarandek** konstatira da su to prevelike cifre, a još nije završeno. **Načelnik Mihael Grbavec** slaže se s time da su to veliki iznosi, ali je to tako, cijene su prema projektantima, provodi se javna nabava, postigne se cijena i tako se radi. **Vijećnica Biserka Tarandek** moli odgovor na kućnu adresu za razliku utrošenih sredstva, na što joj načelnik potvrđuje da može.

Rasprave dalje nije bilo, **predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir** daje na glasanje **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu** te je isti usvojen sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 3.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javlja se za riječ s komentiranjem o ukrašavanju za božićne blagdane, kaže da se mještani dosta žale, planirano je bilo 8.500 eura , a utrošeno je 2826 eura, u ulici Dr. Vinka Žganca su bile samo 2 zvjezdice, čula je dosta primjedbi mještana.

Načelnik Mihael Grbavec kaže da su ukrasi bili postavljeni na svakoj banderi koja ima utičnicu i bilo je postavljeno nekoliko novih ukrasa, a da su se već i složili oko toga da će se kupiti novi veliki ukrasi, ali je to velika trošak onda jer ti veliki ukrasi stoje više od 10 tisuća eura, a isto tako bi i tu morali štedjeti ako želimo neke druge investicije, no svakako će se to za sljedeće blagdane malo poboljšati.

Nakon kratke rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te je **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarenju Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Vratišinec za 2023. godinu** usvojen sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 4.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, športu i udruga za područje Općine Vratišinec u 2023. godini

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Bez rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** ovu točku daje na glasanje te je **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi, športu i udruga za područje Općine Vratišinec u 2023. godini** usvojen jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 5.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za period od 01.07.2023. do 31.12.2023.g.

Predsjednica Općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** s konstatacijom da je to vezano uz obračun, praktički sažetak te ju zanima da li je dobivena suglasnost za građevinsku dozvolu za projekt pješačke staze za ulicu Brodec? **Načelnik Mihael Grbavec** odgovara kako smo dobili i zadnju potrebnu suglasnost od strane Hrvatskih željeznica te je 15.02. predana dokumentacija za izdavanje građevinske dozvole za projekt.

Nakon kratke rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Općinskog načelnika za period od 01.07.2023. do 31.12.2023.g.** usvojen sa **6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.**

TOČKA 6.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 2023. godinu

Predsjednica Milena Granatir otvara raspravu.

Nakon što nije bilo rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i ovu točku daje na glasanje te je **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od naknade za promjenu namjene, zakupa, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske za 2023. godinu** usvojen sa 6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 1 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 7.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2023. godinu

Predsjednica Milena Granatir otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Bez rasprave **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o utrošku sredstava ostvarenih od šumskog doprinosa za 2023. godinu** usvojen je jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 8.

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Savjeta mladih Općine Vratišinec za 2023. godinu

Predsjednica Milena Granatir otvara raspravu.

Rasprave nije bilo te je **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvorila raspravu i **Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Savjeta mladih Općine Vratišinec za 2023. godinu** dala na glasanje te je isti usvojen sa 6 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 1 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 9.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Vratišinec za 2023. godinu

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Za riječ se javila **vijećnica Biserka Tarandek** s pitanjem za prikazane štete od nepogoda, dali je taj iznos naplaćen ili je samo prikazan iznos koliko su bile štete, a koliko je od toga bilo naplaćeno? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kako to iznos koliko su prijavljene štete, a dobili smo samo za štetu od poplave, odnosno općina je dobila sredstva za sanaciju nerazvrstanih cesta 3.319,10 eura, ostalo nije ništa dobiveno i to smo dobili među rijetkima u Međimurju. Rasprave više nije bilo pa **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu.

Nakon zatvaranja rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Vratišinec**

za 2023. godinu daje na glasanje te je isto usvojeno jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 10.

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Vratišinec za 2023. godinu

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnicu Biserku Tarandek ima jedno pitanje, što je s državnim zemljištem, dali to još uvijek nije preneseno na općinu ili u kojem je statusu? **Načelnik Mihael Grbavec** pojašnjava kao što već znaju da je dobivena suglasnost Ministarstva poljoprivrede, ostalo je u proceduri, na sljedećem vijeću će se izglasati za članove Povjerenstva, priprema se natječaj koji također moramo najprije poslati Ministarstvu na odobrenje i onda će tek ići na raspisivanje natječaja. **Vijećnica Biserka Tarandek** se tad nadovezuje s pitanjem vezano za poljoprivredno zemljište koje je u vlasništvu Republike Hrvatske na što **načelnik** pojašnjava da se to odnosi na poljoprivredno zemljište obuhvaćeno Programom raspolaganja i da će to ići u zakup.

Rasprave dalje nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i daje na glasanje **Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Vratišinec za 2023. godinu** usvojen je jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 11.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Vratišinec za 2023. godinu

Predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek javila se za riječ komentiranjem da je se tu radi o dosta dobroj ekipiranosti te ju zanima, obzirom da je 28 tisuća eura utrošeno na vatrogastvo, koliki su troškovi po izlasku vatrogasaca dok izlaze na teren? **Načelnik Mihael Grbavec** izjašnjava se da to ne može na pamet reći jer sve ovisi o tome koje vozilo izlazi, koji broj vatrogasaca, koliko sati su vani itd, nema podatak o tome jer to vodi Javna vatrogasna postrojba. **Vijećnica Biserka Tarandek** zaključuje da jesmo ekipirani, imamo 16 vatrogasaca u Vratišincu i 12 u Gornjem Kraljevcu što **načelnik Mihael Grbavec** potvrđuje i pojašnjava kako se to radi o operativno sposobnim vatrogascima.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu te daje na glasanje **Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Općine Vratišinec za 2023. godinu** je isti usvojena jednoglasno sa 7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“.

TOČKA 12.

Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Murs-Ekom-a d.o.o. o radu za 2023. godinu

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnicu Biserku Tarandek zanima zašto nisu sva domaćinstva obuhvaćena odvozom nego 83%? **Načelnik Mihael Grbavec** uključio se u raspravu da je bilo na zadnjem sastanku riječ o

tome da se svi trebaju uključiti jer to i zakonska obaveza, a i u interesu firme je da to naplate, a uključeni su tu i povremeni korisnici.

Rasprave dalje nije bilo te **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu i zaključak daje na glasanje.

Glasanjem vijećnika **Zaključak o prihvaćanju Izvještaja o radu Murs-Ekom-a d.o.o. o radu za 2023. godinu** usvojena je jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 13.

Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine Vratišinec

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu. Rasprave nije bilo.

Predsjednica OV-a Milena Granatir zatvara raspravu te odluku daje na glasanje.

Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Općine usvojena je jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 14.

Odluka za nabavu vatrogasne auto-ljestve i dugoročno kreditno zaduženje kod HBOR-a

Predsjednica općinskog vijeća Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek postavlja pitanje dali ima neka analiza koliko su te auto-ljestve potrebne i isplative jer je to više za velike gradove i velike visine i da joj to nije realno da je potrebno za naše područje jer se radi o velikom iznosu. Obzirom da općina ide u investiciju dječjeg vrtića ovo je još jedna dodatna obaveza općini. **Načelnik Mihael Grbavec** javio se za riječ te pojašnjava kako je održan sastanak Javne vatrogasne postaje, zapovjednika, zamjenika zapovjednika u gradu Čakovcu, gradonačelnica i svi načelnici. Smatra da su auto-ljestve potrebne, možda ne toliko za Vratišinec, ali zato Čakovec ima 56% troška što je i za njih veliki iznos, postojeće auto-ljestve su stare 40 godina i mora se zamijeniti. Udio općine je oko 17 tisuća eura, ukupno na 10 godina, otprilike 1700-1800 eura godišnje, naša općina i praktički najmanji dio i smatra da je potrebno da se nabavi. **Vijećnicu Biserku Tarandek** još zanima zašto se nije razmišljalo o donacijama, a ne odmah kreditno zaduženje? **Načelnik Mihael Grbavec** kaže još u slučaju da se bude uspjelo dobiti neki dio sredstava prijavom na fondove ili slično onda će se taj dio svima smanjiti. U Vratišinec se najviše dolazilo na vježbe, za ostalim nije bilo potrebe, imamo samo jednu zgradu i ako bi bilo potrebno onda bi se tu koristila prilikom intervencije.

Rasprave više nije bilo.

Predsjednica OV-a Milena Granatir zatvara raspravu.

Predsjednica OV-a Milena Granatir daje na glasanje **Odluku za nabavu vatrogasne auto-ljestve i dugoročno kreditno zaduženje kod HBOR-a** te je ista usvojen jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 15.

Odluka o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju elemenata projekta „Izgradnja produžetka kanalizacijske mreže s precrpnom stanicom u Školskoj ulici u Vratišincu“ broj 67/2024

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek kaže da nema nikakve dileme oko toga, sve ulice moraju biti obuhvaćene kanalizacijom pa tako i ta, dobro je što je taj projekt prošao da se bude sufinanciralo. No zanima ju vezano uz ostale dijelove kanalizacije unutar naselja, za mještane koji se nisu priključili ranije na kanalizaciju zbog čega moraju plaćati priključak unutar mjesta? **Načelnik Mihael Grbavec** izjašnjava se kako treba razlikovati aglomeraciju i ono što se gradilo prije sredstvima djelomično i općine Vratišinec i Međimurskih voda. Bilo je da se priključak plaćao, taj sustav je bio napravljen prije i on se i dalje financira bez obzira što sad postoji aglomeracija jer aglomeracija nije obuhvaćala već izgrađenu kanalizaciju. Ne zna zašto se nisu neki mještani tada priključili na kanalizaciju, a sad očekuju besplatno dok je npr. njihov susjed ranije platio priključak. **Vijećnica Biserka Tarandek** na to kaže da ništa nije besplatno jer svi mi plaćamo isto dio europskoj uniji, tj. Hrvatska država, ali joj nema logike da u jednoj ulici netko plati priključak, a u drugoj ne jer su svi mještani ove općine. Pita dali se razmišljalo o nekoj odluci da se na neki način sufinancira od strane općine, na što **načelnik Mihael Grbavec** odgovara da nije o tome razmišljao te da isto tako ne razumije zašto su neki mještani čekali 15 godina i smatra da to ne bi bilo fer prema onim mještanima koji su tada platili priključak na kanalizaciju tamo gdje je bila izgrađena. **Vijećnica Biserka Tarandek** apelira na načelnika da počne razmišljati u drugom smjeru te nastavljaju još kratko diskutirati o tome. **Vijećnica Antonija Šoltić** javlja se za riječ s pitanjem koliko ima takvih kućanstva? **Načelnik Mihael Grbavec** kaže da je bio izgrađen sustav kanalizacije u ulici Ograda, Dr. Franje Debana, Prečna, Crkvena i Gmajna i dio Školske ulice, oko 70% mještana se odmah prispojilo, a ostali su čekali... Za riječ se javio **vijećnik Zdravko Mlinarić** te se nadovezuje da je protiv bilo kakvog sufinanciranja jer je on svojevremeno prilikom priključivanja platio 10 tisuća kuna priključak i ne želi sada još nekome sufinancirati jer se nije priključio kad je izgrađena kanalizacija, a to je ujedno i bila zakonska obaveza da se svatko priključi. **Vijećnica Biserka Tarandek** na to prigovara da je on u vrijeme kad je bio načelnik donio neke krive odluke, na što **predsjednica OV-a Milena Granatir** moli da se drže teme kanalizacije i da isto tako smatra da nije u redu prema onih 70% mještana koji su se priključili i platili priključak da sad netko dobije pored njega besplatno. **Vijećnica Biserka Tarandek** još se još nadovezuje mišljenjem ako se ide analizirati na koji način se proračun dijeli došlo bi do zaključka da postoji grupa mještana koji samo dobivaju, a drugi koji samo plaćaju jer ništa onda nije pravedno. Zaključuje da je ona dala prijedlog te da isto tako su neke druge lokalne sredine došle do takvih situacija pa su našle rješenje te kaže da će na sljedeće vijeće doći s takvim prijedlogom. **Vijećnica Antonija Šoltić** uključuje se u raspravu sa svojim stavom da se to očito tada nije dobro realiziralo, ako se već išlo i s opomenama trebalo je na neki način doći do rješenja, te da se sigurno i nudila mogućnost otplate na rate i smatra da se tada to nije dobro odradilo i trebalo se realizirati do kraja. **Načelnik Mihael Grbavec** na kraju zaključuje da tada nije bio propisano zakonski kao sad kroz aglomeraciju da se moraju svi priključiti i očito se nije dovoljno tome radilo, a slična je to situacija kao npr. s odvozom otpada te se slaže da je to škakljiva situacija.

Nakon rasprave **predsjednica OV-a Milena Granatir** zatvara raspravu te daje **Odluku o potpisivanju Sporazuma o sufinanciranju elemenata projekta „Izgradnja produžetka kanalizacijske mreže s precrpnom stanicom u Školskoj ulici u Vratišincu“ broj 67/2024** na glasanje te je ista usvojena jednoglasno sa **7 glasova „ZA“, 0 „PROTIV“, 0 „SUZDRŽAN“**.

TOČKA 16.
Ostala pitanja i prijedlozi

Predsjednica OV-a Milena Granatir otvara raspravu.

Vijećnica Biserka Tarandek uključila se komentarem kako nije primijetila obavijest na oglasnoj ploči na mjesnom groblju i pitanjem zašto još nije puštena voda na groblju. **Načelnik Mihael Grbavec** kaže da nije još, ali bude i usput napominje kako su se porušili čempresi kod stare kapure. Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjednica Milena Granatir zatvara 17. sjednicu općinskog vijeća te ususret sutrašnjem Danu žena čestita svima Dan žena, želi puno uspjeha, sreće, osobnog zadovoljstva i najviše zdravlja. Obzirom da se i bliže uskrсни blagdani koristi priliku i želi svima i njihovim obiteljima sretan Uskrs. **Načelnik Mihael Grbavec** na kraju napominje da je poznato da u općinskom vijeću žene imaju većinu pa na ovaj način u ime muškaraca čestita Dan žena i podjeljuje svim ženama jaglace.

SJEDNICA ZAVRŠILA U 20:15 sati.

ZAPISNIČARKA:
Deana Leko

PREDSJEDNICA:
Milena Granatir